



正要出车时突闻一声“他扎人了，拦住他！” 浑身是血还想跑？的哥一把抡倒

□本报记者 王鸿凌

“大哥，你放我走吧，他们先伤我的。”“那也不能放你，不管谁对谁错，你和警察说吧！”25日15时10分许，在道外区南大六道街91号院门前上演了惊险一幕，一名衣服、手上满是血迹的男子被人追到小区里，准备从小门跑掉时，一名出租车司机将其拦截并制伏，男子多次求饶未果。民警赶到后将该男子带走。



蓝衣男子跑进小区。



的哥与黑衣男子同时拦截蓝衣男子。



的哥将蓝衣男子抡倒制伏。



警察到场将蓝衣男子带走。

A 偶遇“追凶” 的哥出手拦截“蓝衣男”

“前面那人扎人了！帮我拦住他！”25日15时10分许，出租车司机曲师傅正准备出车拉活儿，突然听到一声大喊。随后，他看见一名身穿牛仔、蓝色羽绒服、年龄约30岁左右的男子跑了过来，身后还有一名黑衣男子追赶。“我看到前面这个男的衣服上、手上都有血，一看就有问题啊！”曲师傅说。

当曲师傅小跑过去时，蓝衣男子已从小区挡车杆下

面钻到院里，“我对这里的地形比较熟悉，里面没别的门，要想出去就得走这个小门。”于是，曲师傅站在小区出口的小门处准备拦截。没过一会儿，蓝衣男子便从院里跑了出来，当他正想从小门通过时，被曲师傅和追赶他的男子拽住。

记者在监控录像上看到，蓝衣男子想挣脱时，被曲师傅拽住胳膊，直接抡倒在地上，随即被死死压住。

B “蓝衣男”求饶 热心的哥“坚决不放”

“他说，是别人先伤他的，让我放了他，那眼神看着挺可怜的。”蓝衣男子被曲师傅制伏后，也不再反抗，开始求饶。“我不能放你，要是别人伤你，也得等警察来了再说！”蓝衣男子多次求饶都被驳回。

“我也不知道他们刚才发生啥了，但看他衣服和手上都是血迹，我怕再出事，就想着不能撒手。”一两分钟的工夫，辖区派出所民警赶到现场，将蓝衣男子带走。

“你不怕有刀吗？”“当时没想那么

多，就想着不能让他跑了。”面对记者的提问，今年49岁的曲师傅说，自己平时在家就喜欢锻炼，经常举哑铃，身体素质还不错，遇到这事该出手就出手。

曲师傅告诉记者，事发后，他也有点儿不踏实，总担心帮错人了，后来和派出所民警核实过，蓝衣男子确实是伤人者，自己悬着的心才放下。

记者随后联系滨江派出所，民警表示当天确有此事发生，具体案件正在进一步调查中。



扫码



看视频

红

乘客不适晕倒 地铁员工接力救助 医药箱、轮椅、担架全都准备好

本报讯（周倩滨 记者 彭庆凯）10月25日17时30分许，地铁一号线太平桥车站值班站长于洋在站厅进行晚高峰巡视时，发现一名女乘客（满女士，29岁）在站厅因身体不适晕倒。见此情景，于洋立即启动乘客救助程序，呼叫行车值班员准备医药箱、轮椅、担架，呼叫安保、安检支援，并用广播寻找医护人员协助救助。

于洋介绍，晕倒的乘客当时略有意识，能简单与救助人员进行交流。于洋了解到该名乘客是连日劳累，导致低血糖晕倒，于是在征得其随行人员同意后，立即安排安保人员买来含糖饮料。站长王尧、站长区武丽、站务员张雪也闻讯赶到现场，对乘客进行安抚，并配合其随行人员喂服饮料和随身携带的药品。

该乘客意识恢复后，工作人员一同用轮椅将乘客送上列车。在了解到满女士一行要在博物馆换乘2号线去世茂大道站，站长王尧立即与博物馆站联系，博物馆站值班站长曲雪冬赶到站台接护满女士，利用换乘直梯将其送到2号线站台，并联系世茂大道站，告知满女士所乘车次和车厢位置。世茂大道站接到信息后，立即安排人员到站台等候，并会同值班站长王泽民将乘客送出



站。在救助过程中，满女士和随行人员一再向车站人员表示感谢，一号线、二号线站务人员通过有效的信息沟通，在对晕倒乘客实施爱心接力救助的同时，也赢得了乘客的称赞。

红黑榜

黑

高速违停上下客 司机还谎称是“辅警” 驾照被记满12分、降为B1

本报讯（记者 孙莹）日前，一台营运客车在高速公路违停，交警上前查看，驾驶人一会儿称司机走了，一会儿称自己是交通辅警。就在这时，3名刚被招揽来的乘客赶到车前，彻底揭穿了司机的谎言。

10月27日15时许，哈双大队勤务三中队民警巡逻到京哈高速1161公里处时，发现一辆往返哈尔滨至山东东营的大型卧铺客车停在应急车道上，几名乘客还在路边抽烟。

民警见状立即上前询问情况，一名男子神情紧张地说，司机送病人去了，他们在这儿等司机。民警追问他是不是驾驶人，男子又改口说，自己是某交警大队的辅警。就在这时，另一名男子领着3个人从高速隔离带外走过来。

经询问得知，这3人要在双城区上车，因为错过了车，便跟着该车的副驾驶人准备在半路上车。

这时，民警又发现了新问题，该客车核载39人，而此时已经乘坐了38人，再上3人就意味着超员2人，民警当场叫停了超员的违法行为。



最终，驾驶人邢某对高速公路违停上下客的违法行为供认不讳，而声称自己是交警大队辅警的荒唐行为也是想蒙混过关。

民警对邢某给予了批评教育，并对邢某驾驶营运客车在高速公路违法停车处以200元罚款、驾驶证一次记满12分、驾驶证由A1降为B1的处罚。同时，交警还将把该车违法情况通报相关部门，约谈所属客运公司。

哈尔滨市纪委监委在全市集中开展窗口单位形式主义官僚主义问题专项监督检查。

来信举报电话：哈尔滨市道里区森林街35号市纪委监委信访室

举报网址：<https://heilongjiang.12388.gov.cn/harbinshi/>

举报电话：0451-12388

群众来访接待地址：哈尔滨市南岗区文昌街26号市信访局市纪委监委接待窗口